青岛市篮球橄榄球运动管理中心关于 2023 年体育彩票公益金筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求,现将 2023 年本单位体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

按照青岛市财政局预算批复,2023年青岛市篮球橄榄球运动管理中心安排体育彩票公益金支出 300.71 万元,主要用于:

竞技体育 300.71 万元。其中: 支持各级各类运动队备战和参加国际、全国综合性运动会 214.97 万元,主要用于参加省及以上比赛保障;补充运动员保障支出 54.71 万元,主要用于专项人才队伍建设;改善各级运动队训练比赛场地设施条件 31.03 万元,主要用于训练场地场馆设施及训练器材配置。

2023 年安排的体育彩票公益金在支持公共体育场馆设施维护、体育后备人才培养和资助竞技体育发展等方面都发挥了很大作用,不仅保障了运动队伍正常训练的开展,提高了运动队伍的训练水平,推动了青岛市竞技体育发展及青少年体育培养,同时也为扩大我市篮球、橄榄球、手球、攀岩等项目人口,加速形成全民运动大格局起到积极推动作用。为积极响应《体育强国建设纲要》,落实全民健身国家战略,助力打好"竞技强市"攻坚战;扩大我市篮球、橄榄球、手球、攀岩等项目人口,加速形成全民运动大格局起到积极推

动作用,为保持我市竞技体育在我省"龙头"地位做出贡献。 特此公告。

青岛市篮球橄榄球运动管理中心 2024年6月25日